

2018年日照职业技术学院的招生情况一片大好。即将9月份，马上面临新生报到开学，学校准备在大一新生开学后，召开一个开学典礼，其中有一个议程是学生代表发言致欢迎词。请你以学院高大三年级学生的身份写一篇在开学典礼上欢迎大一新生入学的欢迎词。

参考答案：

### 欢迎词

亲爱的学弟学妹们：

我是来自大三×班的××，很高兴和大家相聚在这里，首先请允许我代表全体学生，向你们的到来表示热烈的欢迎！当你们拿到录取通知书的那一刻起，你就是日照职业技术学院的一名正式的学生了，我们为你人生旅途中的这一重要转折，学习扎实的专业知识，实现自己的人生价值的大学阶段而祝贺！

日照职业技术学院是一所省级重点职业学校，它连续3年被评为“省示范性职业学校”，培养了一批又一批的优秀学子。我们的毕业生进入到社会岗位，受到了单位领导的好评和器重。我们校的特色教育赢得了家长们的普遍赞誉，在全国形成了有影响力教育品牌，从中央到地方各权威媒体曾多次到我校采访报道。

进入大三，我即将毕业，将面临着人生的挑战，但是，我不怕，因为，在学校里，我学到了很多的知识和技能，我有能力克服困难，我相信我能胜任自己的本职工作。今天你们来到了学校，你们是学校的学生，同时也是学校的主人，学校的荣誉靠你我编织，你们要相信：通过自身努力的学习，一定能实现自己的远大的理想。最后，再次对大家的到来表示热烈的欢迎和祝贺，祝愿大家美梦成真！

谢谢！